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EXERCICE 1(3pts)
Pour chaque question, une et une seule des 3 propositions a, b, et c est exacte.
On demande d'indiquer la quelle sans aucune justification.

1) u etV sont deux vecteurs non nuls colinéaires et de sens opposé alors la mesure principale

de (\7 est:
a) -w b) 0 c)m
2) soit U et v sont deux vecteurs non nuls tels que (,\7 = :—T [27].alors la mesure principale de
(26,3\7/ est:
b4 T an
0) ? b) -; C) ?

3) Soit f la fonction définie sur IR\{0} par f(x) = ':—' (x3+3x?)alors :
a) fadmet une limiteenO b) fest continueenO c) fn’admet pas de limite en 0

EXERCICE 2(3pts)

Soit m un réel et gn la fonction définie sur IR par :

x% + mx st x<3
O (x) = {—1 six=23
x— 4 si x>3

a) Déterminer la limite de g,, adroite en3
b) Déterminer la limite de g,,a gauche en3

c) Déterminer la valeur de mpour que g,, soit continue en3

EXERCICE 3(6pts)
On considere la fonction g définie sur IR par g(x) = L

1+%*
1) Démontrer que 0 < g(x) < 2 pour tout x € IR.
2) Démontrer que g est décroissante sur [0; o[ et croissante sur ]- ce; 0].

3) a) Démontrer que I’équation g(X) = %admet deux solutions a€ ]0,1[et g € |—1,0]

b) Donner une valeur approchée par défauta 10~* pres de o.

4) a) Quelles sont les images par g des intervalles I= [0,2] J=[—2,0] et K=[—2,2]

b) Déterminer I’ensemble des antécédents par g des réels de I'intervalle [%, 2]
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EXERCICE 4(3pts)

Soit ABCD un carré de sens direct et de centre O , donner la mesure principale des angles
orientés suivants :

€cC.BA ; GB;5C ; €ABA; GD,0A et €CDA

EXERCICE 5 (5pts)

Soient ABC un triangle rectangle en A, G son centre de gravité et | le milieu de [BC]
1) a)Montrer que GB= %(ﬁ + ﬁ) ; a’_":i(ﬂ‘) + R).

b) Montrer que : GB.GC = — %B’C2

—_

2) Soitf (M) = MB.MC-2 4I.MG

© | R

a) Calculer f(A) et f(G) en fonction de BC.

b) Montrer que pour tout M de P on a : f(M)=MG?* — SBCZ.

c) En déduire ’ensemble E Z{M € P tels que: f(M) = — gBCZ}
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